
（定時制・保護者用）

総数 118

No 項目 観　点 質　　問　項　　目 回答R4 回答R3 回答R2

1 教 育 目 標 本校の教育目標がわかりやすく示されている。 3.6 3.5 3.5

2 学 校 の 取 組 個性的で特色ある学校づくりがされている。 3.5 3.5 3.5

3 教 育 課 程
教育目標や進路希望に合わせた教育課程が編成（選択科目の設定
等）されている。

3.5 3.5 3.4

4 教 科 指 導
分かる授業の実現によって生徒の自信や意欲が育つよう授業が工
夫されている。

3.4 3.2 3.1

5 挨拶やマナーなどの基本的生活習慣に関する指導がされている。 3.3 3.2 3.1

6 生徒一人ひとりの悩みに応じた親身な相談や指導がされている。 3.3 3.3 3.2

7
体験的な学習(田んぼアート・職業人インタビュー・農業体験・社
会人講話等)に、意欲的に取り組ませている。

3.8 3.7 3.5

8
生徒の自己実現や進路実現のため(進路ガイダンス、上級学校・企
業見学、ライフプランの作成、科目選択説明会など)に、取り組ま
せている。

3.5 3.5 3.3

9
生徒が輝ける場所として、生徒会活動・部活動に関して適切な指
導や生徒の活動の支援がされている。

3.3 3.2 2.9

10
生徒が輝ける場所として、有意義な学校行事（文化祭・芸術教
室・チャレンジカップ・遠足・修学旅行など）が設定されてい
る。

3.5 3.4 3.3

11 登下校の安全や交通事故防止のため、適切な指導がされている。 3.2 3.2 2.9

新型コロナウィルス感染症感染防止のための指導及び対策に努め
ている。

3.5 3.4 3.3

12
いじめの防止・早期発見に努め、安心・安全な学校の運営に努め
ている。

3.2 3.3 3.0

13
生徒の問題行動及び心の健康に関して、家庭と協力して指導がさ
れている。

3.3 3.2 3.2

14 環 境 整 備
生徒が安全に学習できるように、校舎やグランドなどの施設・設
備が整備されている。

3.6 3.6 3.3

15
生徒の将来や進路選択の決定にあたり、家庭との連絡および連携
した指導がされている。

3.3 3.3 3.1

16
生徒の生活について、学校と家庭との連絡・連携が十分に図られ
ている。

3.3 3.2 3.2

17
ホームページや「尾総高だより」で、学校のさまざまな教育活動
について、分かりやすく説明されている。

3.3 3.4 3.2

18
学校で集めているお金（生徒会費、ＰＴＡ会費等）について、総
会等で分かりやすく説明されている。

3.4 3.4 3.3

平均 3.41 3.36 3.23
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回答は，４，３，２，１，０の５段階です。

　　２：あまりそう思わない　　　１：そう思わない　　　０：わからない（回答できない）

令和４年度　学校評価のための保護者アンケート集計結果

１　本校の教育活動について評価してください。

　　４：そう思う　　　　　　　　３：ある程度そう思う　　
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No 回答R4 回答R3 回答R2

1 2.4 2.6 2.5

2 2.5 2.4 2.4

3 2.9 3.0 2.9

4 2.7 2.9 2.7

5 3.4 3.5 3.3

平均 2.78 2.85 2.77

No 回答R4 回答R3 回答R2

1 3.5 3.4 3.4

2 3.3 3.3 3.3

3 3.4 3.4 3.4

平均 3.41 3.40 3.40

No

1

2

3

4

質　問　項　目

家庭で教科書や課題プリント等に取り組む姿がみられる。

評価は，４，３，２，１，０の５段階です。

３　学校への要望等についてお答えください。

次にあげる行事で、都合がつけば参加したいものに○を付けてください。（複数回答可）
ＰＴＡ総会（５％）　　進路説明会（２３％）　　芸術教室（８％）　　文化祭（３３％）
公開授業（２７％）　　ＰＴＡ研修会・研修旅行（３％）　　　　　　　その他（０％）

質　問　項　目

　　４：そう思う　　　　　　　　３：ある程度そう思う　　

夜更かししないで、規則正しい生活をしている。

質　問　項　目

授業規律等、本校の規定に則って学校生活を送れるよう適切に指導して欲しい。

学校の話題を家族に話してくれる。

家でよく手伝いをしてくれる。

高校に入って「成長した」と感じることがある。

　　２：あまりそう思わない　　　１：そう思わない　　　０：わからない（回答できない）

２　お子さんの家庭での様子について回答してください。

挨拶・容儀・マナー等の基本的生活習慣をきちんと身に付けることができるよう指導をして欲しい。

４　家庭と学校の連携を深めるために、保護者の方々が参加しやすく魅力のある
    行事を実施したいと考えています。そのために次の質問にお答えください。

分かる授業の推進により基礎学力を身に付けさせて欲しい。

学校の行事に参加しやすい曜日に○を付けてください。（複数回答可）
月曜日（９％）　　 火曜日（１０％）　 　水曜日（１０％）　　木曜日（６％）　　金曜日（１１％）
土曜日（２４％）　 日曜日（２１％）　 その他（９％）

【その他の意見】
・休みを取らないと参加は難しい。　　　　・その時々で出勤時間が変わるので曜日選択は難しい。
・早めにわかれば休みが取れるので、何曜日でも大丈夫です。
・不定休なので何とも言えない。　　　　　・行事があれば仕事を曜日関係なく休みます。
・仕事のシフト次第。　　　　　　　　　　・行事が前もって分かっていれば都合はつきます。
・仕事が休みの日。平日。　　　　　　　　・小学校の方もあり、学校送迎とかぶらない方がいい。
・勤務日が不規則で分からない。　　　　　・その時の仕事次第。

学校の行事に参加しやすい時間帯に○を付けてください。（複数回答可）
９時～１２時（２６％）　　１３時～１６時（４０％）　　１８時以降（３４％）

ＰＴＡ研修会・研修旅行で取り上げて欲しい内容があったらお書きください。
・尾上高校前駅の美化
・青森県の重要文化財見学
・小学校の迎え時間がかぶるからなかなか参加できない。

【自由記述欄】
　　別紙参照



令和４年度 学校評価のための保護者アンケート 自由記述（定時制） 

 

１ 本校の教育活動等について評価してください。 

 

・いじめ、嫌がらせ等に関して、先生方も大変だとは思うが、早期発見・防止を願います。 

  ⇒わかりました。本校では、いじめアンケート（年５回実施）や日々生徒の状況把握、いじめ防止 

のための人権意識の啓発等を行っており、今後も継続していじめ防止、早期発見に努めて参りま 

すが、いじめ防止についてもご家庭と学校が両輪となって取り組む必要があります。ご家庭でも 

気づいたことがございましたら、遠慮なく学校にご相談いただければと思います。ご協力よろし 

くお願いします。 

・各教員の授業の質の担保はどのようになさっていますか。熱心に授業をしてくださる先生がいらっし

ゃる話も聞きますが、逆にほとんど授業をしない先生もいらっしゃるとか。学校としてどのように把

握し、対応しているのかお応えください。 

 ⇒教員の質の確保については校内外での研修等を通して、指導力向上に取り組んでおります。また、 

  本校では授業のユニバーサルデザイン化や情報機器の活用により、分かりやすい授業が展開でき 

  るよう取り組んでおります。個々の授業の状況につきましては生徒との面談や生徒を対象とした 

  授業アンケート等により把握し、授業内容の改善につなげております。今後も積極的に授業の状 

  況を把握し、授業の質向上、授業内容の改善に努めて参ります。 

・苦手な教科について個別に指導してくださり、本人も自信につながっていると感じます。 

・電話連絡をしていただいた先生がいた。おかげで行事で何があったか、早く帰ってきた日は体調が悪

くて帰ってきた事を知りました。学校に電話した時、対応していただいた先生から、今は生徒たちが

どういう状況なのかも知り、学校の事を話さないので、わからない事があるのだなと思いました。 

 

２ お子さんの家庭での様子についてお答えください。 

 

 ・毎朝自力で起きて、たまに遅刻しても登校していることは嬉しく思う。 

 ・中学校ではほとんど登校できずにいたのに、登校しようという意欲が見えてきました。 

 ・この３年間、学校とバイトでとても成長しました。勉強以外の事でも学ぶことがたくさんありました。

この学校に入ってとても良かったと思っています。 

 ・朝の体調が悪いときでも頑張って登校しようとしている。自分の考えや意見を言えるようになった。 

 ・とても楽しんでいる様子です。友達と青春してます。 

 ・毎日学校に行けるようになりました。 

 ・先生方が寄り添ってくださるので、学校生活を安心して送っていると感じます。 

 ・通学は多少面倒に感じるところがあるようですが、友達もできて学校生活は楽しんでいるようです。 

 

 ・自室にいるので勉強の取組はわからないです。時間で動けない事が多いのでこれから身に付ければと

思います。 

 

３ 学校への要望等についてお答えください。 

 

・３番（挨拶・容儀・マナー等の指導）を重視します。 

 ・高校生なのである程度自由さがあっても良いと思いますが、社会人になる生徒が多いと思うので、必

要な礼儀作法は身に付けさせたいです。 

 ・将来のことをよく話すようになった。 



 ・マスクをなしにしてください。 

   ⇒マスクの着用については、県教育委員会からの指導のもと新型コロナウイルス感染拡大防止のた 

    め校内において着用するよう指導しております。どうぞご理解くださいますようお願い申し上げ 

    ます。 

 ・クラスで１人なので、先生と１対１での授業がほとんどなので、穏やかに過ごすことができれば良い

と思います。 

 

４ 家庭と学校の連携を深めるために、保護者の方々が参加しやすく魅力のある行事を実施したいと考え

ています。そのために次の質問にお答えください 

 

＜学校行事参加しやすい時間＞  

・休みを取らないと参加は難しい。 

・その時々で出勤時間が変わるので曜日選択は難しい。 

・早めにわかれば休みが取れるので、何曜日でも大丈夫です。 

・不定休なので何とも言えない。 

・行事があれば仕事を曜日関係なく休みます。 

・仕事のシフト次第。 

・行事が前もって分かっていれば都合はつきます。 

・小学校の方もあり、学校送迎とかぶらない方がいい。 

・仕事が休みの日。平日。 

・勤務日が不規則で分からない。 

・その時の仕事次第。 

 

＜ＰＴＡ研修会・研修旅行について＞ 

・尾上高校前駅の美化 

・青森県の重要文化財見学 

・小学校の迎え時間がかぶるからなかなか参加できない。 

 

 

＜自由記述＞ 

 ・来年度以降、文化祭に参加できたら嬉しいです。 

 ・文化祭時に父母も参加できるように対策してほしい。 

   ⇒文化祭の一般公開につきましては、新型コロナウイルスの感染状況を踏まえ対応して参りました。  

    今後の行事につきましても、感染状況や社会情勢を踏まえ、保護者の方の行事への参加について 

    検討して参りますので、どうぞご理解くださるようお願い申し上げます。 

 ・修学旅行の予定はもらったが、持ち物、必要な物など詳しい事が分からない。生徒には話したようだ

が、私服は何日分なのか、Ｙシャツも２着しかないので買おうと思っているが準備したくてもわから

ない。うちのクラスだけなのか？旅行会社の行程案だけではわからない。チャレンジカップの時も終

わってから行程表みたいのを持ってきた。子どもに聞いたら今日渡されたと言ってました。ホームペ

ージには詳しく載っていない。 

  ⇒修学旅行に関して情報提供が遅くなったことについては大変ご迷惑をおかけしました。 

   今後は必要な情報を迅速に提供して参ります。 


